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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM
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Eza sz. fm. példany
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szakképesités-raépiilés

Komplex szakmai vizsga
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javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése: Szamviteli feladatok

A vizsgafeladat id6tartama: 180 perc

A vizsgafeladat aranya: 30%

Felbontés ideje: 2016. oktéber 19. 08.00-6ra

Segédeszkoz: kizarolag szamologép hasznalhato!
P. H.
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|. Feladatcsoport

1. Feladatrész megoldasa:

127. Epiiletek értékhelyesbitése:

Az ¢pililetek piaci értékét a mérlegkészités idopontjaban 1évo értékkel kell figyelembe
venni!

93.500.000 — 89.000.000 + X = 14.800.000

X =10.300.000 forint

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

1174. Szellemi termékek értékhelvesbitése:

4171. + 22.759.000
127. - 10.300.000
137. - 4.811.000
177. - 3.966.000
1174. 3.682.000

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

374. Sajat részvények, sajat iizletrészek:

80.000.000 x 25 % = 20.000.000 x 188 % = 37.600.000 forint

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

Sajat részvények, sajat iizletrészek névérték: 80.000.000 x 25 % = 20.000.000

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk egy pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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1191. Alapitas-atszervezés értékcsokkenése:

414, + 42.540.000
111, - 8.000.000
112. - 2.420.000
374. - 37.600.000
Egyéb - 2.520.000
1191. - 8.000.000

Pontozis: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

238. Félkésztermék KEK:

Zarokészlet — Nyitokészlet = Allomanyvaltozas

231. + 8.100.000
235. + 10.180.000
251. + 28.300.000
258. - 1.790.000

Osszesen:  + 44.790.000

(44.790.000 + Félkésztermék KEK) — 57.950.000 = (,,T” vagy ,,K” ) 10.050.000
e Amennyiben Kovetel:

(44.790.000 + Félkésztermék KEK) — 57.950.000 = + 10.050.000

Félkésztermék KEK = 23.210.000

((44.790.000 (+ 23.210.000)) —57.950.000 = + 10.050.000

Ez ellentmond a megadott feltételnek, hiszen a Félkésztermék KEK szazaléka jelen esetben
tobb, mint 50 %!!

e Amennyiben Tartozik:
(44.790.000 + Félkésztermék KEK) — 57.950.000 = - 10.050.000

Félkésztermék KEK = 3.110.000

((44.790.000 + 3.110.000) — 57.950.000 = - 10.050.000

Ez megfelel a megadott feltételnek, hiszen a Félkésztermék KEK szizaléka jelen esetben
kevesebb, mint 50 %o!!

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk harom pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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581. Sajat termelésii készletek allomanyvaltozasa: - (T) 10.050.000

Pontozds: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk egy pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

265. Kiskereskedelmi aruk arrése:

33.450.000 x 88 % = 29.436.000 forint

Pontozis: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

456. Belfoldi valtotartozasok:

14.000 + ((0,06 x 14.000) / 12 ho) x 8 hé) = 14.560.000

456.: 14.560.000 forint

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

571. Terv szerinti értékcsokkenési leiras:

A feladatrész megoldasa el6tt figyelemmel kell lenni a fokonyvi kivonat adataira és a 6.
oldalon 1év6 kiegészitd informaciokral

Meg kell allapitani a 2016. évi szamviteli torvény szerinti és az adotdrvény szerinti
értékesokkenést és a f0konyvi kivonatban hidnyzo6 adatként szerepld zard értékcsokkenéseket:

Szamviteli torvény Adotorvény
Megnevezés szerinti szerinti Pontozas
értékcsokkenés értékcsokkenés
Alapités-atszervezés 2.000.000 2.000.000 1+1
Vagyoni értékii jogok 3.960.000 3.960.000 1+1
Szellemi termékek 6.930.000 6.930.000 1+1
Epiiletek 2.100.000 1.870.000 1+1
Miiszaki berendezések 4.750.000 3.190.000 1+1
Egyéb berendezések 2.250.000 2.900.000 1+1
A 2016. évi értékcsokkenés 21.990.000 20.850.000 0+0
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Alapitas-atszervezeés:

8.000.000 x 33 % = 2.640.000 forint, de a 2015. december 31-ig elszamolt terv szerinti
értékcsokkenés 6.000.000 volt — igy csak 2.000.000 forint szamolhato el a 2016. évi
értekcsokkenésként.

1191. Alapitas-atszervezés értékcsokkenése: 6.000.000 + 2.000.000 = 8.000.000 forint

Vagvoni értékii jogok:

12.000.000 x 33 % = 3.960.000 forint.

1193. Vagyoni értékii jogok értékcsokkenése: 5.210.000 + 3.960.000 = 9.170.000 forint

Szellemi termékek:

21.000.000 x 33 % = 6.930.000 forint

1194. Szellemi termékek értékcsokkenése: 4.110.000 + 6.930.000 = 11.040.000 forint

7

Epiiletek:

Szamviteli torvény szerint:  (93.500.000 — 4.500.000) x 5 % = 4.450.000 forint, de ennyi
nem szamolhatd el. A 2015. év végi értékcsokkenési allomany 86.900.000 forint, igy a
maradvanyérték figyelembe vételével csak 2.100.000 forint érvényesithetd!

Adotorvény szerint: 93.500.000 x 2 % = 1.870.000 forint

129. Epiiletek értékesokkenése: 86.900.000 + 2.100.000 = 89.000.000 forint

Miiszaki berendezések:

Szamviteli térvény szerint:  (22.000.000 — 3.000.000) x 25 % = 4.750.000 forint.
Adotorvény szerint: 22.000.000 x 14,5 % = 3.190.000 forint

139. Miiszaki berendezések értékcsokkenése: 14.200.000 + 4.750.000 = 18.950.000 forint

Egvéb berendezések:

Szamviteli torvény szerint:  (20.000.000 — 2.000.000) x 12,5 % = 2.250.000 forint
Adotorvény szerint: 20.000.000 x 14,5 % = 2.900.000 forint

149.Egyéb berendezések értékcesokkenése: 15.700.000 + 2.250.000 = 17.950.000 forint
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Szamla Megnevezés Erték Pontozas

szam

1193. | Vagyoni értékii jogok értékcsokkenése 9.170.000 2 pont

1194. | Szellemi termékek értékcsokkenése 11.040.000 2 pont

129. Epiiletek értékcsokkenése 89.000.000 2 pont

139. Miiszaki berendezések értékcsokkenése 18.950.000 2 pont

149. Egyéb berendezése értékcsokkenése 17.950.000 2 pont

2. Feladatrész megoldasa:

A Tarsasagi adoalap és az ado megallapitasa, konyvelése:
Adozas elotti eredmény: + 4220 EFt
Elszamolt értékvesztés + 5151 EFt
Visszairt értékvesztés - 12120 EFt
Szamviteli torvény szerinti értékcsokkenés + 21.990 EFt
Adotorvény szerinti értékcesokkenés - 20.850 EFt
NAYV birsag + 1.861 EFt
Nem a vallalkozas érdekében felmeriilt koltség + 708 EFt
Adoéalap: + 960 EFt

Adoéalap novelé a NAV birsag (1.861.000 forint) és nem a vallalkozas érdekében

felmeriilt koltség (708.000 forint) — viszont az o6nellenérzési potlék mar nem!!

Tarsasagi ado:

Konyvelés 891 - 461

960.000 x 10 % = 96.000 forint

96.000 forint

Az osztalék alapjanak (miikodo tokének) a megallapitasa:

Jegyzett toke: 80.000 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 4.000 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 20.000 EFt
Osszesen: 56.000 EFt

56.000 EFt x 10 % = 5.600.000 forint
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Adozott eredmény meghatarozasa:

Adézas elotti eredmény: 4,220 EFt
Adofizetési kotelezettség: 96 EFt
Adozott eredmény: 4.124 EFt

Osztalékfizetési korlat szamitasa:

Targyévi adozott eredmény + 4.124 EFt
Eredménytartalék + 0 EFt
Mérlegkészitésig elszamolt jaro osztalék + 3.510 EFt
Osztalékfizetésre rendelkezésre allo forrasa: + 7.634 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 4.000 EFt
1‘6ketartalék + 8.200 EFt
Ertékelési tartalék - 0 EFt
Osszes forrast csokkentd + 4.200 EFt
Maximalis osztalék: 7.634 EFt
Kifizetheto osztalék: 5.600 EFt

Konyvelni nem kell!!

Pontozas: A tarsasagi adé alapjanak megallapitasara adjunk harom pontot, a tarsasagi
ado megallapitasara és a konyvelésére adjunk egy — egy pontot (6t pont). Az osztalék
alapjanak megallapitasara és az osztalék osszegének megallapitasara adjunk ketté —
kettd pontot (négy pont). Az adozott eredmény megallapitasara adjunk egy pontot (egy
pont). Az osztalékfizetési korlat szamitasa, a maximalis osztalék és a kifizethet6 osztalék
megallapitasara adjunk harom — harom pontot (kilenc pont). A feladatrészre osszesen
tizenkilenc pont adhato. A feladat értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem
alkalmazhato!

3 4. Feladatrész megoldasahoz a mellékszamitasok:

Az Alapanyagok arkiilonbozete Tartozik jellegi.

Az Egyéb tartos bankbetét (7.540.000 forint) atkeriil a Bankbetétek mérlegsorra.
Az AFA 6sszességében kovetelést mutat.

A tarsasagi adé elszamolasi szamla 6sszességében kovetelést mutat.
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3. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
» A ,, valtozat
ESZKOZOK
adatok ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szam Zas
A. |Befektetett eszkozok 103.906| 0 pont
l. IN,[MATERIALI"S Jﬁ&VAK 21.702 1 pont
1. TARGYI ESZKOZQK ] - 39.272 1 pont
1. BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 42.932 3 pont
B. |Forgoeszkozok 214.811| 0pont
l. KESZLETE,K 72.750 2 pont
1. I,(OV!ETELE,SEK 38.310 2 pont
1. EBTEKPAP{RQK 65.750 1 pont
V. PENZESZKOZOK 38.001 3 pont
C. | Aktiv iddbeli elhatarolasok 11.966| 0Opont
ESZKOZOK OSSZESEN: 330.683| 1pont

Pontozas: A feladatra adjunk 6sszesen tizennégy pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

4. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
» A ,, valtozat
FORRASOK
ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szam Zas
D. |Sajat toke 153.623| 0 pont
I. |JEGYZETT TOKE 80.000| 0 pont
Ebbol: visszavasarolt tulajdoni részesedés névértéken 20.000 1 pont
Il. |JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 4,000 0 pont
I1l. | TOKETARTALEK 8.200| 1 pont
IV. |EREDMENYTARTALEK 0| 1pont
V. |LEKOTOTT TARTALEK 42.540| 0 pont
VI. |ERTEKELESI TARTALEK 22.759| 0 pont
VIl. |ADOZOTT EREDMENY 4124| 2 pont
E. |Céltartalékok 0| O pont
F. |Kotelezettségek 150.879| 0 pont
I.  |HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0| Opont
Il. |HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 43.664| 1 pont
I1I.  |ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 107.215| 3 pont
G. |Passziv idobeli elhatarolasok 26.181| O pont
FORRASOK OSSZESEN: 330.683| 1 pont
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Pontozas: A feladatra adjunk oOsszesen tiz pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

. Feladatcsoport megoldasa:

2016. augusztus 04.

Halmozott értékcsokkenés: 15.000.000 x 75 % = 11.250.000 forint
7.000.000 — (15.000.000 — 11.250) = 3.750.000 forint — nyereség jellegii!!

Apportlista szerinti érték 369 - 9681 7.000.000
Brutto6 érték kivezetése 9681 - 131 15.000.000
Halmozott értékcsokkenés kivezetése 139 - 9681 11.250.000
2016. augusztus 08.

Cégbirdsagi bejegyzés 373 - 369 7.000.000

Pontozas: Minden konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk egy — egy pontot,
Osszesen négy pontot. Ha a vizsgazé nem csak a 9681-re konyvelt, ezekre a sorokra
pontot ne adjunk! A feladat technikai szamla kozbeiktatasaval is megoldhaté. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhaté!

I11. Feladatcsoport megoldasa:

2016. oktéber 01.

Opcios dij atutalasa 369 - 384 200.000

2016. oktober 15.

Beszerzési ar: 200 db x 180.000 Ft/db = 36.000.000 forint
Mivel a megszerzett tulajdoni hanyad tobb mint 20 %, ezért jelentds tulajdoni részesedésként
kell 4llomanyba venni!

Részesedés allomanyba vétele 372 - 384 36.000.000
Opcio6s dij aktivalasa 372 - 369 200.000

2016. november 30.

Kapott ellenérték: 150 db x 190.000 Ft/db = 28.500.000 forint

Konyv szerinti értéke: (36.200.000 Ft / 200 db) x 150 db = 27.150.000 forint
Arfolyamnyereség: 28.500.000 — 27.150.000 = 1.350.000 forint

Maradék konyv szerinti értéken: 50 db x 181.000 Ft/db = 9.050.000 forint

A jelentOs tulajdoni részesedést is meg kell sziintetni!
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Kapott ellenérték 384 - 369 28.500.000
Ertékesités konyv szerinti értéken 369 - 372 27.150.000
Ertékesités nyeresége 369 - 975 1.350.000
Jelentds tulajdoni részesedés megsziintetése 373 - 372 9.050.000

Minden konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk ketté — ketté pontot,
osszesen tizennégy pontot. Ha a vizsgazo nem a 372-re konyvelt 2016. oktober 15-én,
ezekre a sorokra pontot ne adjunk! A feladat technikai szamla nélkiil is megoldhato. A
feladat értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

Felhasznalt irodalom:

A 2000. évi C. torvény a Szamvitelrdl és modositasai
Ro6th — Adorjan — Lukécs — Veit: Szamviteli esettanulmanyok 2015.

Roéth — Adorjan — Lukécs — Veit: Pénziigyi szamviteli feladatok 2015.
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